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Prix aux Revendeurs :
750 Euros + 150 Euros si 3 cavaliers



4 jours à Cheval
Prix publics
         :   940 Euros + 200 Euros si 3 cavaliers
                                                                                                       Maximum : 6 cavaliers
RANDO BALNÉAIRE À AMBILA CÔTE EST À CHEVAL

JOUR 1 : 
Paris-Antananarivo

Vol de Paris pour Antananarivo. Accueil à l’aéroport d’Ivato par votre guide et installation dans vos chambres à l’Hôtel Le Raphia à 10 mn de l’aéroport.

JOUR 2 :

Antananarivo
- Réserves d’Andasibe 
4H de route
Après le petit déjeuner, visite express de la ville d’Antananarivo, change, marché de l’Artisanat et direction Andasibe où vous passerez la nuit dans un environnement tropical, réserve forestière et découverte des Lémuriens. Déjeuner libre en cours de route.
Dîner à l’hôtel.

JOUR 3 :

Andasibe – Brickaville – Canal des Pangalanes - Ambila
Totalement dépaysé au réveil, un bonjour amical aux habitants de la réserve, avant de reprendre la route pour rejoindre les chevaux prépositionnés dès la veille à Brickaville, le long de la Route Nationale n° 2, serpentant et déclinant par étape les falaises vers la Côte Est.Déjeuner libre à Brickaville, avant une mise en selle en douceur sur une route secondaire de 15 kilomètres, jusqu’au Bac qui traverse le Canal des Pangalanes.
Selon le temps, traverser à la nage avec les chevaux est envisageable.

Les plages d’Ambila baignées par les vagues de l’Océan Indien sont à vos pieds.

Bivouac au bord de l’ Océan Indien.
JOUR 4 :

Ambila – Andevoranto au bout du monde -Excursion
5H de cheval
Piste cavalière sublime et rencontre avec les villageois, après avoir longé la plage et contourné le Bac par le Sud. Des galops inoubliables en direction de l’Estuaire du Fleuve Rianala et de l’Océan Indien, Andevoranto : au bout du Monde ! Déjeuner au Restaurant Les Cocotiers d’Andovoranto.Baignades et Photos de la rencontre entre la mer et l’eau du Fleuve.Retour à Ambila. Baignade au choix : eau douce ou la mer.
Bivouac au bord de la mer.
JOUR 5 :

Ambila – Vavony au village des Pêcheurs

4H de cheval

Excursion vers le Nord, sur une piste droite et cavalière à perte de vue. Sensations incommensurables. Allures rapides. A Vavony, le village est situé au bord du lac Rasoabe, en face d’une destination de rêve Manambato.
Retour pour un déjeuner tardif à Ambila. Jeux divers à cheval sur la plage.Baignade et Farniente. Bivouac.

JOUR 6 :

Retour vers Brickaville


3H de cheval.

Après le démontage du campement, vous allez retraverser le Canal des Pangalanes. Les chevaux en redemandent encore, dopés depuis 4 jours par l’air marin.

Allures rapides et variées – avant de les remettre dans le camion pour remonter à Antananarivo. Retour par la route, déjeuner libre en chemin.

En fin de journée après 5 heures de route, dîner au Restaurant Le Combava, avant le check in en soirée pour le vol retour vers Paris.

JOUR 7 :

Antananarivo – Paris
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